

Мы все мечтаем о чудесах, особенно под Новый год. Каждому из нас хочется немножко волшебства и сюрпризов. Замечательным подарком к этому празднику стал концерт учащихся отделения струнных народных инструментов "Новый год среди друзей". Много чудесных перевоплощений и прекрасной музыки подарили своим гостям ребята и их преподаватели. Дружественная и теплая атмосфера царила на протяжении всего праздника. Подтверждением этому стали счастливые улыбки благодарных зрителей и громкие аплодисменты!





